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COMITÊ DE GOVERNANÇA DE CONTRATAÇÕES
Ata da 4ª Reunião (19/02/2024)

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, na sala das
Sessões Cíveis do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, às 11:00 horas, sob a
presidência do Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, reuniram-se os
membros do Comitê de Governança de Contratações, instituído pela Resolução
RESOL-GP – 592023. Registraram-se as presenças do Desembargador RICARDO
TADEU BUGARIN DUAILIBE, do Juiz MÁRCIO CASTRO BRANDÃO (TJMA – Juiz
Auxiliar da Presidência, Juiz Coordenador da Assessoria de Gestão Estratégica e
Modernização – AGEM), da Subdiretora da Secretaria do TJMA - MARIANA
CLEMENTINO BRANDÃO, da Diretoria Administrativa - KEILA FONSECA DA SILVA,
da Diretora Financeira - CÉLIA REGINA PEREIRA DA SILVA, da Assessora Jurídica
da Presidência - MICHELLE SILVA COSTA DUAILIBE FURTADO, e da servidora do
Núcleo de Gestão Socioambiental HAYLA VANESSA ARAÚJO CASTELO BRANCO.
Estavam ausentes os membros: o Diretor-Geral CARLOS ANDERSON DOS
SANTOS FERREIRA, substituído por MARIANA CLEMENTINO BRANDÃO –
Subdiretora da Secretaria do TJMA e, por motivos de saúde, a Coordenadora de
Licitação e Contratos JOANNE DIAS CUNHA SELARES. Como convidados,
registraram-se as presenças do Desembargador RAIMUNDO MORAES BOGÉA, do
Supervisor do Escritório de Gerenciamento de Projetos Estratégicos da COACE -
RODRIGO ERICEIRA VALENTE DA SILVA e da Diretora de Auditoria Interna -
JUREMA MAMEDE DE PAIVA SANTOS. O Desembargador JOSÉ NILO RIBEIRO
FILHO também se fez presente. A Diretora Administrativa iniciou a reunião
discorrendo sobre as competências do Comitê estabelecidas na RESOL-GP –
592023. Em seguida, foi apresentado o Portal da Diretoria Administrativa, localizado
no site do Tribunal de Justiça do Maranhão, onde encontram-se as informações
relativas à Governança das Contratações, bem como o dashboard de
acompanhamento da execução do Plano Anual de Contratação de 2023 e 2024,
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disponíveis a toda a sociedade. Após, se iniciou a pauta da reunião, mediante a
apresentação da Diretora Administrativa KEILA FONSÊCA DA SILVA dos pedidos de
inclusão de demandas no PCA de 2024 para análise e deliberação do Comitê. A
primeira demanda foi a solicitação de locação de imóvel na Comarca de Balsas para
abrigar os arquivos judiciais (Processo 7232/2024). Os membros votaram por solicitar
um parecer da COORDENADORIA DE ARQUIVO E GESTÃO DOCUMENTAL
quanto a necessidade de ainda se manter preservados processos físicos e o
respectivo período de guarda e, caso seja constatada a real necessidade de espaço,
verificar a possibilidade de envio dos referidos processos do Município de Balsas
para o arquivo do Tribunal de Justiça, localizado no bairro Pindorama, em São Luís.
A segunda demanda apresentada versava sobre o pedido de locação de imóvel para
abrigar o Fórum de Zé Doca (Processo 5245/2024) durante o período de reforma e
ampliação do prédio atual. O Desembargador Nilo, que se fez presente na reunião,
afirmou que, em visita àquela localidade durante o projeto Justiça de Proximidade,
verificou que as instalações do Fórum careciam de reforma e que entendia que
efetivamente há a necessidade de deslocamento para outro imóvel para a execução
das obras. Diante desse esclarecimento, o Comitê deliberou por diligenciar junto a
Diretoria de Engenharia para que emitisse parecer técnico sobre a necessidade de
locação do imóvel solicitado e a respectiva duração. A terceira solicitação
apresentada foi a locação de imóvel onde já funciona a Vara da Infância e Juventude,
o Juizado Especial Criminal e a Turma Recursal da Comarca de Imperatriz que
encontrava-se cedido gratuitamente pelo antigo proprietário (Processo 7257/2024), a
qual, apresentadas as justificativas devidas foi aprovada a inclusão no PCA 2024, por
unanimidade, pelo Comitê. A quarta demanda apresentada foi a solicitação da
locação de um espaço no Caxias Shopping Center para o Juizado da Comarca de
Caxias (Processo 45144/2023). No entanto, foi informado também que está em
andamento o Processo 57603/2023 que tem por objeto a reforma de um prédio
próprio na cidade com o propósito de abrigar o mesmo Juizado, o que prejudica a
demonstração da necessidade do pedido locação, motivo pelo qual o Comitê decidiu
pela não inclusão da aludida demanda. A quinta solicitação foi a formulada pela
Diretoria de Segurança Institucional (Processo 28424/2023) de contratação de
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empresa para fornecimento de impressoras e materiais para confecção de crachás,
motivada pela ausência de tal contratação durante o exercício de 2023, tendo a sua
inclusão sido aprovada por unanimidade pelo Comitê. A sexta demanda apresentada
foi a solicitação de móveis planejados para a Divisão Odontológica (Processo
9959/2022), em virtude da ausência de manifestação técnica da Divisão de
Arquitetura sobre o estado de conservação dos móveis atualmente utilizados, bem
como pela iminente possibilidade de mudança da sede do Tribunal, estimada em dois
anos, o Comitê solicitou diligência antes de deliberar sobre a inclusão do pleito. A
sétima demanda versou sobre o pedido de aditivo ao contrato de manutenção de ar
condicionado em Imperatriz para incluir os ares de propriedade da locadora das salas
locadas no Aracati Office (Processo 11022/2024), a qual foi aprovada, por
unanimidade, pelo Comitê. Registra-se que a demanda apresentada pela Assessoria
de Gestão Estratégica e Modernização de contratação de uma empresa para
elaboração de Inventário sobre as Emissões de Gases de Efeito Estufa do Tribunal
de Justiça do Maranhão, não foi apreciada no momento e que será prioritária na
próxima reunião do Comitê, a qual deverá ocorrer com a maior brevidade possível,
tão logo sejam ultimadas a diligências solicitadas. Encerrada a reunião, eu, Viviane
Kelly Rodrigues dos Santos, designada secretária do Comitê, lavrei a presente ata
que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos(as) os(as)
membros(as) do Comitê. PALÁCIO DA JUSTIÇA "CLÓVIS BEVILÁCQUA" DO
ESTADO DO MARANHÃO, em São Luís, 19 de fevereiro de 2024.
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